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CASA LEGISLATIVA JOSÉ FILGUEIRAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº 783 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) na 
sede do Poder Legislativo Municipal, localizada na rua da Alegria Nº 41 (quarenta e um) na Cidade 
de Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
Sessão Ordinária número 783 (setecentos e oitenta e três), com a presença dos vereadores que 
compõem esta Casa Legislativa. 

O sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, pediu a todos para ficarem de pé e em nome de 
Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Domingos Leandro, para fazer a chamada dos senhores 
vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do dia e da Ata da sessão anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade. 

Não tendo proposição escrita nem oral dos senhores vereadores, o sr. Presidente abriu o 
espaço para os avisos das Comissões e da Presidência, não havendo pronunciamento por parte dos 
membros das Comissões o sr. Presidente aproveitou o espaço para avisar que está afixado no mural 
desta Casa Legislativa o Edital de convocação para as inscrições das chapas para concorrer a 
eleição da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024. 

Na Ordem do Dia o sr. Presidente pediu ao yereador Máx Saturno, nomeado relator da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para apresentar o relatório com o parecer dado ao 
Projeto de Lei Nº 377/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Reajusta Valores de 
Vencimento" base dos Agentes de Saúde e Endemias do Município de Xexéu. Após a leitura do 
relatório com o parecer favorável à aprovação do referido Projeto o sr. Presidente colocou o parecer 
em discussão, não havendo pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foi posto em 
votação sendo aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo o sr. Presidente pediu ao vereador Ricardo Uchõa, nomeado relator da 
Comissão de Finanças e Orçamento para apresentar o relatório com o parecer dado ao projeto em 
pauta. Após a leitura do relatório com o parecer favorável à aprovação do projeto, o sr. Presidente 
colocou o parecer em discussão, não tendo vereador inscrito, foi posto em votação sendo aprovado 
por unanimidade. 

Depois o sr. Presidente pediu aos vereadores Máx Saturno e Ricardo Uchôa, nomeados 
relatores das Comissões de Legislação, justiça e Redação e Finanças e Orçamento respectivamente, 
para apresentarem os relatórios com o parecer dado ao Projeto de Lei Nº 378/2022, de autoria do 
Poder Executivo Municipal. Após a leitura dos relatórios com os pareceres favoráveis à aprovação 
do referido projeto, o sr. Presidente colocou os pareceres em discussão, não havendo 
pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foram postos em votação sendo aprovado por 
unanimidade, posteriormente devolvidos à secretaria da Câmara para receber os números de Lei 
Municipal e serem encaminhados ao chefe do Poder Executivo Municipal para serem sancionados e 
publicados. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores vereadores, o 
sr. Presidente atendendo pedido dos nobres vereadores, concedeu um espaço ao sr. José Edvaldo 
(Val) representando a dasse dos Agentes de saúde do município de Xexéu. Inicialmente 
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cumprimentou a todos, agradeceu ao Deus todo poderoso por estar na Casa povo onde o seu pai já 
fez parte como vereador por um mandato, disse que esse é um momento histórico, pois tiveram o 
salário congelado por 05 (cinco) anos e agora essa Casa abraçou essa causa, disse que ficou atento 
ao discurso do vereador Ricardo, quando disse que um reajuste de salário poderia pesar para o 
municipio, mas esse dinheiro vem do Governo Federal. 

Disse que a categoria trabalha com prevenção desafogando de certa maneira o movimento 
dos hospitais, agradeceu aos colegas de luta pela força em conjunto, pois quando todos estavam 
recolhidos por causa da pandemia eles estavam na luta, falou que o Prefeito atendeu bem a todos da 
categoria, e que tem municípios que ainda não deu esse reajuste, falou os nomes dos vereadores que 
foram decisivos para que isso viesse a acontecer pois sem eles a classe não teria sido agraciada e 
salientou que o vereador Arisson já passou por essa luta como agente de saúde, falou também sobre 
a luta dos vereadores que para chegar a essa Casa muitas vezes não são vistos de bom senso e que 
fica a gratidão de toda categoria para Deus para esses vereadores e para o Prefeito, pediu para que 
os futuros gestores desse poder não deixem acabar a memória desta Casa Legislativa através das 
galerias, pois passam os legisladores mas fica o legado de todos, finalizou desejando um feliz natal 
e um próspero ano novo para todos. 

Aproveitando o expediente o vereador Arisson Caetano, fez uso da palavra, cumprimentou 
os colegas de bancada, funcionários da Casa e populares presentes, disse que fica feliz junto aos 
colegas vereadores pela aprovação desse projeto pois quando se dar as mãos coisas boas acontecem 
e que tudo que vem do Executivo para o bem do povo essa Casa não mede esforço para aprovar, 
finalizou desejando a todos um feliz natal e um próspero ano novo. 

Depois a vereadora Onilda Andrade, fez uso da palavra cumprimentando a todos, disse que 
foi um prazer em aprovar esse projeto acompanhado de todos os colegas vereadores e isso também 
acontece pela qualidade de um Prefeito que olha para todos de uma boa maneira, disse que tudo que 
está nos seus planos forem concretizado todo acervo das galerias dos legisladores que passaram por 
aqui serão restauradas e postas novamente em exposição no interior desta Casa, salientou que 
ninguém nasce já sabendo mas Deus proverá, finalizou desejando um feliz natal e um próspero ao 
novo para todos e pedindo uma salva de palmas para os vereadores, para o prefeito e para todos os 
Agentes de Saúde e Endemias. 

Também fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar a todos, 
parabenizou o Prefeito por ter mandado para essa Casa esse projeto e pela atenção na aprovação do 
mesmo, disse que quanto ao valor do salário aprovado nada mais justo pelo trabalho que vem 
fazendo toda categoria dos Agentes de Saúde e Endemias, finalizou desejando a todos um feliz natal 
e um próspero ano novo. 

Ainda fez uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, que após cumprimentar a todos, 
explicou ao sr. José Edvaldo (Vai) representante da classe dos Agentes de Saúde e Edernias, que não 
era contra a aprovação do projeto em pauta, apenas leu o histórico que estava no relatório e que 
aprovaria quantos projetos fosse preciso pelo que vem fazendo a classe dos Agentes de Saúde e 
Edemias do Muniápio de Xexéu, e que o Prefeito se preocupa com todas as classes desde 
Município, finalizou desejando a todos um feliz natal e um próspero ano novo. 

Fez ainda uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após saudar a todos os nobres 
vereadores, funcionários da Casa, Agentes de Saúde e Edemias do Município e populares presentes, 
parabenizou o Prefeito Thiago, pela iniciativa desse reajuste salarial que hoje é uma realidade e que 
essa classe merece muito mais pelo brilhante trabalho que faz e lamenta que isso não tenha 
acontecido há mais tempo. 
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Fez também uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que após cumprimentar a todos, disse 
que primeiramente gostaria de parabenizar o Prefeito Thiago, por encaminhar esse projeto dando 
reajuste salarial para essa classe que vem trabalhando para o bem de toda população sem olhar se o 
tempo está bom ou ruim, finalizou seu discurso desejando a todos um feliz natal e um próspero ano 
novo. 

Fez depois uso da palavra o vereador Máx Saturno, que após cumprimentar a todos disse 
que acredita que cada vereador demonstrou o que sentiu nesses anos que antecederam, como disse o 
vereador Flávio, que o tempo é que determina tudo, e isso foi o primeiro para esse feito para toda 
classe dos Agentes de Saúde com a vontade do Prefeito Thiago, parabenizou cada colega vereador e 
disse que essa sessão vai ficar marcada pela importância desse fato e que essa categoria dos Agentes 
de Saúde e Endemias conte sempre com essa Casa. Finalizou desejando a todos um feliz natal e um 
próspero ano novo. 

Por último fez uso da palavra o vereador José Maurício, que saudou a todos nobres colegas 
vereadores funcionários da Casa, Agentes de Saúde e populares presentes, disse que quebrando o 
protocolo falou das páginas 94 e 95 do código tributário explicando-os fez também colocações 
sobre diversas mudanças no novo código tributário, e parabenizou o Prefeito pela iniciativa de fazer 
esse novo código. Falou sobre o projeto Nº 378/2022 fazendo diversas colocações. Disse também 
que falaram que nesses 05 (cinco) anos a categoria dos Agentes de Saúde e Endemias estava 
esquecida, mas esse Prefeito se preocupou com a causa da classe concedendo esse reajuste salarial, 
e que essa Casa também tem a preocupação de atender as necessidades de todos, desejou um feliz 
natal e um próspero ano novo e pediu a Deus que abençoe a todos e que o Espírito Santo paire sobre 
todos os nossos lares. 

Não tendo mais vereador inscrito para fazer uso da palavra, o sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos, convocou uma nova sessão para o dia 26 (vinte e seis) do mês de dezembro do 
ano em curso às 20:00 (vinte) horas, no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara lavrei a presente Ata que lida e 
provada será devidamente assinada. 

- ~ 
JOÃO PAULO PEREIRA 

Presidente da Câmara Municipal 
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